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2024 年９月 5 日 

 
 

 

 

国内企業における SASE 実態調査 2024 年度最新版を公表 
～SASE 認知度が大きく向上、キャズムを超え市場普及へ～ 

 

 

ＳＣＳＫ株式会社（本社：東京都江東区、代表取締役 執行役員 社長：當麻 隆昭、以下 ＳＣＳＫ）は、国内企業にお

ける SASE※1（Secure Access Service Edge、サッシー）に関する実態調査結果を昨年度に引き続き、本

年も実施し、その調査結果を公表しました。調査結果(レポート)は無料公開いたします。 

※1 ガートナーが 2019 年 8 月発行したレポート「The Future of Network Security Is in the Cloud（ネット 

ワーク・セキュリティの未来はクラウドにある）」において提唱した、新たなネットワークセキュリティフレームワーク 

 

実態調査について 

ＳＣＳＫでは、2021 年より SASE の主要なソリューションを一同に紹介を行うオンラインセミナー「ＳＣＳＫ 

SASE Solution Summit(S4)」をこれまで 13 回開催しており、直近の 2024 年 6 月開催では 250 名以

上、これまでに延べ 1,800 名以上の方々が参加しています。昨年はセミナーを通じて多くの参加者から得た声

から世間で類似のアンケート調査よりも認知度が低いのではないかという仮説のもと、SASE に関する認

知度を測るアンケート調査※２を実施したところ、SASE の認知度は 3 割、導入済み企業は 1 割という低い結果

が得られました。今年度も SASE の認知度や導入率の状況変化の把握とともに、新たにユーザー企業が抱える

新たな課題はないかを調査するために、昨年に引き続きアイティメディア株式会社（ITmedia Inc.）の協力を得

て、国内企業への実態調査を実施しました。 

※2 SASE 実態調査結果レポート（2023 年度版） ※昨年度の調査結果 

https://www.scsk.jp/sp/sase/whitepaper/sasereport_2023.html 

 

 

調査結果（抜粋） 

●SASE 認知度について 

(設問)ネットワークやセキュリティの課題解決策として注目度が高い SASE についてご存知ですか？ 
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「ネットワークやセキュリティの課題解決策として注目度が高い SASE についてご存知ですか？」という質問に

対して、「よく知っている」と答えた企業が 2023 年の 5.9%から 10.7%（+4.8%）へ上昇し、「ある程度知っ

ている」と答えた企業も 2023 年の 25.7%から 34.6%（+8.9%）と上昇、2023 年の全体 31.6%の認知

度が、45.3%（+13.7%）と日本国内での SASE の認知度が大きく向上しました。さらに、SASE 導入済み、お

よび導入中の企業においては 2 割に達しており、キャズム理論上、イノベータ（2.5%）、アーリーアダプター

（13.5%）のキャズムを超え、SASE が市場普及に入っていることが分かりました。 

 

●現在ユーザー企業が抱えている課題について 

(設問)ネットワーク、またはセキュリティの現在の課題について教えてください(複数回答可) 

 

「ネットワーク、またはセキュリティの現在の課題について教えてください」という設問に対しての回答の最上位

は昨年同様に「ネットワーク、またはセキュリティの運用負荷が増大している」であるものの、その回答率が

31.9%から 44.3%(＋12.4%)へ大きく上昇したことが今回の調査で判明しました。この回答率の上昇は、昨

今さまざまな企業でランサムウェアをはじめとするサイバー攻撃が頻発しているなか、企業がネットワークやセ

キュリティの運用について真剣に取り組まなければならないと認識した結果と見てとれます。 

 

新たにユーザー企業が抱えている課題に対して、ＳＣＳＫグループはシングルベンダーSASE のリーダーである、

Cato Networks の Cato クラウドを始め、複数の SASE ソリューションも扱っており、ユーザー企業が抱えて

いるさまざまな課題に対して最適なソリューションの提供が可能です。 

 

レポート内容とダウンロードについて 

その他の実態調査の質問内容と、アンケートレポート（全体版）は下記 URL からダウンロード可能です。 

●SASE 実態調査結果レポートダウンロード（2024 年度版） 

  https://www.scsk.jp/sp/sase/whitepaper/sasereport_2024.html 

 

●実態調査の設問内容 

・SASE についてご存知ですか 

・あなたがご存知の SASE ソリューションについて教えてください 

・SASE の導入状況について教えてください 

https://www.scsk.jp/sp/sase/whitepaper/sasereport_2024.html
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・導入または導入を計画されている SASE ソリューションを教えてください 

・SASE で導入または導入を計画されている機能について教えてください 

・SASE の導入を検討する際に重要視するポイントについて教えてください 

 

関連リンク 

・SASE 実態調査結果レポート（2023 年度版） ※昨年度の調査結果 

 https://www.scsk.jp/sp/sase/whitepaper/sasereport_2023.html 

・SCSK SASE Solution Site 

 https://www.scsk.jp/sp/sase/ 

・Cato クラウド 

 https://www.scsk.jp/product/common/cato/ 

・Cato クラウド FAQ 

https://cato-scsk.dga.jp/ 

・SCSK エンジニアブログ（TechHarmony） Cato クラウド 

https://blog.usize-tech.com/category/cloud/cato/ 

 

本件に関するお問い合わせ先 

ＳＣＳＫ株式会社 

ソリューション事業グループ 

マネジメントサービス事業本部 

テクノロジーサービス部 

E-mail： cato-sales@scsk.jp 

 

【報道関係お問い合わせ先】 

ＳＣＳＫ株式会社 

サステナビリティ推進・広報本部 広報部 須田 

TEL：03-5166-1150 

 

 

※ 掲載されている製品名、会社名、サービス名はすべて各社の商標または登録商標です。 
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